

Дороги столицы становятся все более процветающими



В годы независимости облик нашей столицы преобразившись в корне превратилась в красивый и благоустроенный город. Не будет преувеличением, если сказать, что это очередное яркое выражение реформ, осуществляемых в целях обеспечения свободного народа благоустроенной жизнью в стране. Как и в других сферах деятельности, стоит гордиться объёмом осуществляемых работ в сфере дорожного строительства в годы независимости.

В соответствии с постановлением Президента Ислама Каримова о подготовке и проведении заседания Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества в городе Ташкенте, а также других мероприятий в рамках председательствования Республики Узбекистан в ШОС от 21 января 2016 года в нашей стране проводится активная подготовка к этому крупному мероприятию. В частности, ведутся работы дорожного строительства ряда автомобильных дорог города Ташкент за незначительный период времени для такого масштаба работ, то есть за несколько месяцев текущего года предоставляются в эксплуатацию дороги, всё больше благоустраивающие улицы города.

- Были завершены работы асфальтирования на улице Афросиёб (часть дороги протяженностью в 1,8 км.от улицы Ш. Рашидова до улицы Нукус)
- Были завершены работы асфальтирования на улице Дурмон (часть дороги протяженностью в 2,7 км.от кольцевой дороги Ташкента, до улицы М. Улугбека)
- Были завершены работы асфальтирования на улице Амира Темура (часть дороги протяженностью в 4 км.)
- Были завершены работы асфальтирования на улице Мирза Улугбека (часть дороги протяженностью в больше, чем 2,8 км.)

Объем работ,осуществляемых нашими дорожниками действительно очень широк. С уверенностью можно сказать что они отразятся во всей своей красе в качестве ряда подарков,подготавливаемых к 25-летию независимости нашей страны.

Пресс-служба АК "Узавтойул"